

Вырезка из журнала **ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА**

2 ОТ Д. Е. К. 1956 .

Иркутск

Газета № . . . . .

Типография Хоз. управления МЧМ СССР. з. 8650. т. 10.000.

**Новые спектакли ТЮЗа**

В минувшее воскресенье зрительный зал Иркутского ТЮЗ'а заполнили самые маленькие зрители. Здесь состоялась премьера нового спектакля «Кот в сапогах». Двадцать лет назад иркутский драматург П. Г. Маляревский написал для ребят эту увлекательную сказку. После долгого перерыва театр вновь решил поставить «Кота в сапогах» на своей сцене. Как и прежде, роль Кота исполняет артистка Т. Ф. Козлитина.

Режиссер—постановщик спектакля П. О. Остер. Художник Н. Т. Лысенко. Музыку написал композитор П. П. Гоголев. Танцы поставлены артистом В. М. Эхтер. Роли исполняют: Жак — Г. М. Бойченко, Осел — В. И. Шестерников, Серебряный кролик — Т. И. Богдано-

ва, Жаба — В. М. Эхтер, маркиз—Синяя борода — П. И. Лавров, маркиза — Р. Агишева, граф Де ля Рош — Ю. Т. Порохницкий, король — Н. П. Ермаков, принцесса — В. В. Шастина, Зельма — Р. И. Манихина, Франсуаза — К. А. Слюсаренко, судья — И. Коршунов, Дюбуэн — Ю. В. Пчелов и другие.

Красочно оформленный спектакль, с хорошей, запоминающейся музыкой и веселыми танцами, был очень тепло принят присутствующими.

Недавно подготовленная пьеса «Крепость над Бугом» очень активно просматривается школьниками и студенческой молодежью. На днях состоялось ее обсуждение в Иркутской школе № 15 и в сельскохозяйственном институте.